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ПЕРЕДМОВА

Сьогодні,  на щастя,  уже не  потрібно пояснювати широкому загалу,  хто  такий Володимир 
Винниченко.  Творчість його вивчається у школі,  твори видаються,  про незвичайно цікаву, 
оригінально  мислячу  людину  письменника  і  філософа,  письменника  і  публіциста, 
письменника і політика захищаються дисертації, пишуться наукові статті, його ім'я носить 
педагогічний університет в Кіровограді. 

Хто ж він, Володимир Винниченко, чому з початку 30-х років і на багато десятиліть його 
сховали від читачів, заборонили згадувати, що був на світі такий велет української літератури 
та політики? 

Життя  Винниченка  сюжет  для  пригодницького  роману,  творчість  Винниченка  прорив 
українського мистецтва до європейського культурного простору. Цей письменник здобувся за 
життя унікальної слави і популярності. Ця людина все життя розривалася між творчістю і 
політикою, прагнучи поєднати ці дві іпостасі. 

У літературу і революцію переконаний соціаліст Винниченко, що вважав себе комуністом, 
увійшов  майже  одночасно.  Одразу  помітили,  що  в  літературу  прийшов  письменник 
надзвичайно розвиненого соціального чуття й глибокої культури. Це була справді нова проза, 
народжена фантазією художника динамічного двадцятого століття, пронизана незвичайною 
для ранішніх часів психологічною експресією. І не дивно, що Винниченко став не просто 
літературним метром,  а  володарем  дум  покоління,  що  прийшло  слідом за  ним,  адже  він 
приніс у літературу нову поетику. 

Саме  Винниченко  зв'язав  нашу літературу  з  європейськими  напрямами.  Він  же  збагатив 
українську літературу новим ґатунком утопійним романом.

В.  Винниченко  не  тільки  підносить  українську  літературу  до  рівня  західноєвропейських 
літератур, а й утверджує новий літературний напрям неоромантизм.

Людей, котрі близько зналися з ним, вважали його дивовижна працьовитість, фантастична 
енергія, ідейна несхитність. Письменник залишив нам понад 100 оповідань, п'єс, 14 романів, 
41  книжку  щоденникових  записів  на  13  тисяч  сторінок,  величезне  листування.,  безліч 
задумів,  мрій,  завершених,  але  не  опублікованих  праць.  Саме  Винниченко  автор 
славнозвісних чотирьох Універсалів. 

Він був ще й талановитим живописцем! Крізь усе своє життя Винниченко проніс захоплення 
малярством.  В  архівах  зберігається  близько  сотні  Винниченкових  картин:  портретів, 
акварелей, натюрмортів, пейзажів.



Даний покажчик охоплює матеріали фонду наукової бібліотеки КДПУ ім.. В. Винниченка та 
має три розділи: 

• Спадщина Володимира Винниченка - містить перелік художніх творів письменника, 
його щоденники, епістолярій, публіцистика тощо, що знаходяться у фондах бібліотеки; 

• Література про життя і  діяльність Володимира Винниченка -  у цьому розділі 
містяться матеріали статей про життєвий та творчий (літературний та не літературний) 
шлях  Винниченка,  матеріали  наукових  досліджень  різних  аспектів  літературної 
творчості, спогади про Винниченка тощо;

• Вивчення спадщини Володимира Винниченка у навчальних закладах - цей розділ 
представлено методичними розробками (конспекти уроків, методичні рекомендації) за 
художніми творами Винниченка, що вивчаються у школі та ВУЗі.

Покажчик  підготовлено  на  основі  баз  даних  наукової  бібліотеки  Кіровоградського 
державного  педагогічного  університету імені  Володимира  Винниченка  та  Кіровоградської 
обласної універсальної наукової бібліотеки імені Дмитра Чижевського.

Укладачі: О.Є. Тронза бібліограф, Т.М. Рєзанова бібліограф І категорії.
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